

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

děkuji za zájem o moje zbožíčko. Balíčky vždy zasílám po připsání peněz na účet k a to v nejbližším možném termínu, nejpozději však do 2 pracovních dnů, od připsání platby. Po odeslání balíčku vás vždy budu informovat a to buď mejlíkem, nebo v případě registrovaných, píšou hodnocení. Poštovné účtuji dle tarifů České pošty. Jako variabilní symbol uveďte Vaše ID na MMB, nebo pokud nejste registrovaná, tak Vaše jméno a příjmení.

Na dobírku NEPOSÍLÁM a rezervačku držím max. 7 dnů, po domluvě eventuelně i déle. Maminky moc prosím, pokud chcete nějaké informace k jistému zbožíčku a nevíte jistě jestli si danou věc nakonec vezmete, prosím pište přes VZKAZY nebo si zažádejte o PŘEDBĚŽNOU REZERVACI. Velmi často se mi stává, že se jen na něco ptáte a o danou věc nemáte zájem, nebo mi ani neodpovíte a zbytečně tak blokujete zboží jiným maminkám, co o ně mají skutečný zájem. V takovém případě, vždy anulují zájemce a použít věc zpět do inzerce!

!!!ZBOŽÍ NEVYMĚŇUJI!!! - děkuji za pochopení

Většina věcí, které nabízím je nošená, a pokud má zbožíčko nějaké ty vady, vždy se je snažím co nejlépe pospat aby nedošlo k nedorozumění.

VŽDY ALE ODPOVÍDÁ OHODNOCENÍ A KONEČNÉ CENĚ!!!!
Pokud je zboží nové, vždy to uvádím v inzerátu.

HÁČKOVANÉ ZBOŽÍ:

Jelikož je o čepičky zájem, musím postupovat dle pořadníku. Vaši objednávku si ihned poznačím do pořadníku a jakmile se blíží termín háčkování Vaší čepičky, posílám podklady k platbě a doplňuji informace k háčkování.

číslo účtu: 151 303 025/0300

Po obdržení balíčku prosím hned napište na mejlík, čekám na to.
Za fotečku a za hodnoceníčko bych ráda :-))))
Plzeňský maminky klidně osobní odběr bez poštovného!!!

Vše je tvořeno ze 100% bavlny nebo Akrylíku schváleného pro děti do tří let.
Cena čepičky, bekovky, baretky se liší podle velikosti hlavičky nebo zvoleném materiálu. Letní verze je většinou dražší (dražší příze)
Cena se může lišit i podle složitosti zdobení. Složitější aplikace 5-15 Kč navíc. Vždy ale předem upozorním. (auto, housenka..)
Pokud si nevíte rady, stačí poslat bundičku, šatičky a jiné..... uděláme návrh!!!!!!

Velikosti uvádím jen orientačně - řiďte se prosím uvedenými mírami... každá čepička má ještě rezervu minimálně 0,5 cm.. pokud se rozhodujete, jakou velikost koupit, pamatujte, že všechny ručně dělané čepičky časem ještě povolí.

Bekovečky a baretky jsou přesně na hlavinku.

OBVOD MĚŘÍME JAKO U PANÍ DOKTORKY, ČELÍČKO KOLEM OUŠEK DOZADU.

HLOUBKA JE ZÁVISLÁ NA VAŠEM PŘÁNÍ, POKUD MÁ ČEPIČKA NEBO BEKOVKA ZAKRÝVAT OUŠKA MĚŘTE Z POD OUŠKA, POKUD DO POLOVINY OUŠEK:-) ZAČÍNÁTE MĚŘIT Z TOHOTO MÍSTA. :-))

Perte prosím jen v ruce - na 30 st. a nechte uschnout položené třeba na froté ručníku. U zimních čepiček a kulíšků použijte aviváž. Vlňa je přímo od výrobce, bývá tužší. Po vyprání změkne.

Krásný den a hodně uzavřených obchůdků přeje Jana